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 Превишихте лимита за безплатния брой операции на ден!
  За да увеличите броя на безплатните операции, влезте в акаунта си:  Влизам.  
 За да използвате приложения Aspose без ограничения, следвайте връзката и изберете подходящия план:  Отидете на планове.  
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   Редактирайте TIFF метаданни онлайн.
 Преглед и редактиране на TIFF информация за метаданните
 Powered by aspose.com and aspose.cloud 
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 Пуснете или качете вашите файлове* 
    Изберете файл  
   Choose from Google Drive    Choose from Dropbox  
 
   *Качвайки вашите файлове или използвате нашата услуга, Вие се съгласявате с нашите   Условия за ползване   и   Декларация за поверителност  
  
   
   
 
 
      
 Developer API 
  
   Метаданните са записани успешно
   NoKey:pdfMetadataSaveResultAs:    
 
 
   Метаданните са записани успешно 
    Преглед на вградените свойства 
   Преглед на потребителските свойства 
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  Изпрати резултат на: 
 
 
 
   Редактиране на метаданни в друг документ      API в облака     
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    Максимум 1000 символа 

 Изпращане на обратна връзка Или, моля, оставете рецензия в нашите социални мрежи 👍 
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  Опитайте други формати с метаданни: 
 PDF Word Excel PowerPoint JPG TIFF 
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    TIFF редактор на метаданни. Приложението е предназначено за редактиране на метаданните TIFF на документа. Първо, нека да обясня какво представляват метаданните. Метаданните са специална допълнителна информация във вашия TIFF документ, която може да съхранява различна информация. Например: датата на създаване на документа, датата на последния му редактиране, кое приложение е създало документа, формата на документа и др. Освен това някои файлови формати поддържат персонализирани метаданни, т.е. например можете да напишете собствена информация "Тип на документа" = "Фактура" или "CV" в метаданните на PDF документа сами. Метаданните на документа могат да бъдат разглеждани не само с помощта на специални програми, с помощта на съвременни операционни системи, можете самостоятелно да преглеждате метаданните на вашия файл. В операционната система Windows това може да стане по следния начин, отворете приложението „Explorer“, намерете вашия TIFF документ, щракнете с десния бутон върху файла, изберете опцията „Properties“, ще видите прозореца на свойствата на документа TIFF и неговите метаданни. 
 Можете да редактирате TIFF метаданни на документ на всяка операционна система, без значение дали компютърът ви работи с Windows, MacOs, Linux или Android. Отворете страницата на приложението за редактиране на метаданни в уеб браузър, изберете файла, редактирайте необходимите метаданни и щракнете върху бутона "Запазване". След малко ще получите линк за изтегляне на обработения документ. 
   	Редактиране на вградени метаданни 
	Редактирайте персонализирани метаданни 
	Преглеждайте TIFF метаданните онлайн 
	Почистете TIFF метаданни

 
   
 Как да редактирате TIFF файлови метаданни
  	Отворете браузъра си в TIFF безплатно приложение уеб сайт и отидете на Metadata tool. 
	Щракнете в областта за падане на файлове, за да качите TIFF файл или плъзнете & пуснете TIFF файл. 
	Файлът ще бъде автоматично изобразен, за да преглеждате и редактирате метаданните незабавно. 
	Съхранявайте резултатите си, като натиснете бутона Запазване. 
	Изтеглете актуализиран TIFF файл с метаданни. 
	Отворете файла си в Acrobat и прегледайте свойствата си. Цялото поле ще бъде зададено правилно. 
	Можете също така да изпратите връзка към файла TIFF на вашия имейл адрес. 
	Имайте предвид, че файлът ще бъде изтрит от нашите сървъри след 24 часа и връзките за изтегляне ще спрат да работят след този период от време.
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  ЧЕСТО ЗАДАВАНИ ВЪПРОСИ
 	 ❓ Как мога да редактирам метаданни в TIFF документ?
  Първо, трябва да добавите файл за редактиране на метаданни: плъзнете и пуснете файла TIFF или щракнете вътре в бялата област, за да изберете файл. След това редактирайте метаданните и запазете промените. Можете да изтеглите файловете с резултати, когато редактирането на метаданни на документа TIFF приключи. 

	 ⏱️ Колко време отнема редактирането на TIFF метаданни?
  Това приложение работи бързо. Можете да редактирате метаданните в TIFF за няколко секунди. 

	 🛡️ Безопасно ли е да редактирате метаданни в TIFF с помощта на това безплатно приложение?
  Разбира се! Връзката за изтегляне на файловете с резултати ще бъде достъпна незабавно след редактирането. Изтриваме качените файлове след 24 часа и връзките за изтегляне ще спрат да работят след този период от време. Никой няма достъп до файловете ти. Редактирането на метаданни е абсолютно безопасно. 

	 💻 Мога ли да редактирам метаданни в TIFF на Mac OS, Android или Linux?
  Нашият TIFF редактор на метаданни работи онлайн и не изисква инсталация на софтуер. 

	 🌐 Какъв браузър трябва да използвам за редактиране на TIFF метаданни?
  Можете да използвате всеки съвременен браузър, за да редактирате метаданни в TIFF, например Google Chrome, Firefox, Opera, Safari. 


 
 
 
    
 
 Бързи и лесни метаданни
 Качете документа си, актуализирайте метаданните и кликнете върху бутона „Запазване“. Ще получите връзката за изтегляне веднага след като файлът бъде записан. 

   
 
 Редактиране на метаданни от всяко място
 Тя работи от всички платформи, включително Windows, Mac, Android и iOS. Всички файлове се обработват на нашите сървъри. Не се изисква инсталиране на плъгин или софтуер. 

   
 
 Качество на метаданните
 Всички файлове се обработват с помощта на Aspose API, които се използват от много Fortune 100 компании в 114 страни. 

 
    Вижте други приложения 
   Изпробвайте нашия API в облак 
   Вижте изходния код 
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